

Музей истории спорта Кировской области

ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЙ САЙТ ПО ИСТОРИИ РАЗВИТИЯ
ВИДОВ СПОРТА В КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ И СОВРЕМЕННЫМИ
ВОЗМОЖНОСТЯМИ ДЛЯ ЗАНЯТИЯ ИМИ ДЕТЬМИ И ПОДРОСТКАМИ

Проблема проекта

Проблема современных подростков заключается в том, что в эпоху появления информационных технологий ребенок быстро осваивает компьютерные технологии развлекательного, а не образовательного характера. Более того, современные дети могут часами играть в виртуальный футбол и не выходить на улицу, чтобы уделить время физической нагрузке.

Для того чтобы разбудить интерес подрастающего поколения к спорту, необходимо, чтобы дети и подростки имели всестороннюю информацию о развитии видов спорта, их истории, а также сведения о том, где, когда и под чьим руководством можно заняться тем или иным видом спорта для своего здоровья или достижения высоких спортивных результатов.

Цель

Повышение уровня информированности детей и подростков, популяризация спорта и здорового, активного образа жизни.

Планируется создать сайт с полным объёмом полезной информации для читателей о спорте. На сайте не только излагается информация в текстовом формате, но и дополняется иллюстрированной интересной и полезной информацией с интересными фактами, интервью со спортсменами Кировской области, их фотографиями и достижениями в разных областях спорта.

Основная задача

Донести до читателей, что спорт - это будущее, которое строится на достижениях прошлого поколения, будущее спорта зависит от нас, ведь будущее поколение должно видеть людей, которые гордятся своими успехами и на основании этого население будет знать своих героев и будет следить за их физическим развитием.

Результаты работы

Результатом работы является готовый, функционирующий продукт, а именно сайт «Музей физической культуры и спорта Кировской области».

Помимо информации об истории видов спорта, на сайте можно найти сведения о действующих секциях и школах по обучению определённого вида спорта, которые с радостью примут новых членов в свою спортивную жизнь.

На сайте можно найти полезную для начинающих спортсменов информацию, а после и воспользоваться ею в своих личных начинаниях. Читатели смогут, узнав много нового о наших Кировских спортсменах, вдохновиться их премьером упорства и силы воли, начать свою новую спортивную жизнь.

Описание продукта

Создан функционирующий продукт, который полностью готов к эксплуатации.

Сайт предусматривает наличие актуальной информации в таких видах спорта как футбол, баскетбол, пауэрлифтинг, фехтование и других дисциплин. На данном сайте вы сможете узнать не только о достижениях спортсменов Кировской области, но и о методиках обучения спорту, узнать местонахождение различных спортивных центров в Кировской области и получить доступ к историческим сведениям о предложенных дисциплинах.

Сайт предусматривает информацию о тренерах Кировской области.

Для сбора актуального материала используются материалы сети интернет, статьи из газет, журналов, а так же интервью с тренерами различных дисциплин.

Благодаря проделанной работе читатель сможет найти полную информацию о спорте и воспользоваться представленными данными.

Спасибо за
внимание